

全民健身伴成长 公益体彩助亲情

——巴中体彩分中心举行公益地推宣传

为实施群众体育全域化国家战略,推动全民健身活动持续深入开展,8月6日,由巴中市教育和体育局、巴州区人民政府主办,市体育总会、巴州区教育科技体育局承办的2019年全国“全民健身日”活动暨四川省“百城千乡万村”全民健身运动巴中市启动仪式举行。

全民健身月期间,巴中市举行了一系列内容丰富、形式多样的

的全健身日主题活动,如城市夏季男子篮球联赛、全民健身羽毛球比赛、“全民健身日”太极拳展演、徒步活动、成长马拉松等。

8月10日,巴中体彩分中心在望王山体育公园举行“我运动我快乐”为主题的公益地推活动,分中心在以“你为必光芒,但始终温暖有光”“每注善举温暖如光”和“这一刻你光芒万丈”分阶段对

充分借助以“追逐赤子心,爱从新鲜陪伴1小时”为主题的成长马拉松活动,展开体彩公益宣传。

当天下午,尽管烈日高照,可宝爸宝妈们仍打破以往忙碌节奏,满怀艳阳般的激情,抽出时间陪伴宝宝们沿着体育公园环山步道进行满载亲情的成长马拉松活动。活动现场,宝爸宝妈们纷纷驻足观看体彩公益金宣传展示,举起手机扫码参加互动游戏,对赢

得的太阳伞、小背包等贴心小礼品赞叹不已。

参与活动的很多市民说以前不了解体育彩票,以为体育彩票就只是中奖的休闲活动而已,没想到身边随处可见的健身路径、体育健身工程、全民健身活动中心、体育公园、健身广场,都是体育彩票的贡献所在,并表示今后一定会关注和支持体育彩票,支持中国体育彩票也就是支持了国

家公益事业。

体育彩票始终本着“来之于民,用之于民”的发行宗旨,与全民健身一路同行,为健康中国增添活力。长期以来,正是因为有体彩公益金的全力支持,才有了全民健身活动的日益蓬勃发展,让健身器材、路径遍布城乡,让健康生活惠及全民。健康中国,体彩同行,我们一直在路上。

(巴中体彩分中心 丁松)

体彩公益金支持

自贡全民健身活动火热开展



启动仪式



公益宣传现场

8月8日是全国“全民健身日”,为鼓励和引导广大群众积极参加体育健身活动,支持和推动全民健身事业,在南湖公园举行了2019年全国“全民健身日”活动暨四川省“百城千乡万村”全民健身运动启动仪式。仪式由自贡市教育体育局、高新区管委会主办,高新区文化执法大队承办,中国体育彩票公益金支持。

自贡市教育体育局副局长吴文平同志做了倡议讲话,号召广大市民积极行动起来,运动我自己、带动身边人,投入全民健身活动的海洋,享受运动带来的健康与快乐,信心更坚定、精神更振奋、精力更充沛地投入到发展振兴的伟大

实践中去,为建成城乡一体繁荣幸福新自贡共同努力奋斗。

体彩自贡分中心现场开展彩票公益金宣传,市广场舞健身协会、市体育舞蹈协会和自流井区武缘竞技俱乐部带来了广场舞、健身操、交谊舞和少儿跆拳道展示。随后,200余名健身爱好者迈着整齐的步伐绕南湖公园开展了健步走活动。

除市级主会场外,各区县分会场均开展了形式多样、气氛热烈的“全民健身日”主题活动,展现了自贡市城乡居民崇尚健身、积极参与、团结向上、追求健康文明生活的良好精神风貌,掀起了全市全民健身运动新高潮。(宗和)

一人中77万 一人中38万

内江俩中奖者齐领奖

8月17日晚,体彩大乐透第19095期开奖,内江购彩者中出3注二等奖,奖金共计115万。中奖的两位购彩者激动万分,表示没想到一个善举居然带来如此好运。

8月19日上午,两位中奖者来到内江分中心兑奖。

在东兴区田家镇体彩销售网点中得两注二等奖的购彩者,共领取奖金77万元。据中奖网点的业主刘先生介绍,中奖者仅花了120元钱,号码是他帮忙选的,差

一个号就是2000万。

另外中奖的还有一对夫妻,他们期期都买十几元的大乐透,既支持了国家公益事业,又自己的生活增加了一丝希望。这次中得大乐透二等奖1注,获得奖金38万元,仅仅花了10元,并且是机选。当期开奖的时候,他们观看了视频直播,发现与千万大奖仅一号之差。夫妻俩表示,以后会继续购买大乐透,支持国家公益事业。(内江分中心 王海涛)

五大联赛逐步开赛

4张红单最高回报40倍

随着新赛季打响,欧洲五大联赛逐渐开赛,越来越多的精彩比赛可供竞彩玩家们选择。今天带来的4张红单玩法各异,赛事也不尽相同,但它们都有着不错的回报。

竞彩比分 奖金40000元/回报40倍

8月10日,一彩友在位于成都市花牌坊北街66号的02416网点进行竞彩比分投注,投入1000元,收获奖金40000元,回报40倍。

票面显示,该彩友选择的比赛为挪超联赛中罗森博格 vs 特罗姆瑟,选择的比分为5-1(固定奖金39元)和5-2(固定奖金80元)。特罗姆瑟是挪超联赛中防守最差的球队,本场比赛罗森博格上半场3-1领先,全场比赛两队战成5-2。该彩友成功命中比分,收获40000元奖金。(中奖彩票见图1)

竞彩比分 奖金700元/回报3.5倍

8月14日,欧洲超级杯开赛,冠军将在上赛季的欧冠冠军利物浦与欧冠亚军切尔西之间产生。票面显示,一彩友在成都02449网点对这一比赛进行竞彩比分投注,选择比分0-0和

1-1,倍投50倍,投入200元。

上半场切尔西的吉鲁率先破门,下半场马内为利物浦扳平比分,随后这一比分维持到了常规时间结束,加时赛中两队又各入一球,最终在点球大战中利物浦击败切尔西夺冠。值得一提的是,尽管双方的最终比分为2-2,但赛果却以1-1为准。因为根据竞彩足球游戏规则,竞彩足球游戏(不包含冠军、亚军游戏)是由彩票购买者对指定的比赛场次在全场90分钟(含伤停补时)的比赛结果进行投注。因此如果比赛是通过加时赛或者点球大战才分出胜负,这段时间内的比赛结果并不在赛果开奖的范围之内。最终,该彩友命中1-1的比分,收获奖金700元。(中奖彩票见图2)

竞彩混合过关 奖金1215元/回报12倍

8月16日,一彩友在位于成都市青羊区上同仁路61号的02449网点对当天开售的竞彩赛事进行混合过关投注,过关方式2串1,投入100元,收获奖金1215元。

票面显示,该彩友选择的两场比赛分别为拜仁慕尼黑 vs 柏林赫塔(主-2负),固定奖金243元;毕尔巴鄂竞技 vs 巴萨罗那

(胜),固定奖金5.0元。两场比赛的最终比分为2-2和1-0,拜仁和巴萨两支联赛卫冕冠军在新赛季第一场就“翻车”令人意想不到,这两场比赛也为该彩友带来12倍的回报。(中奖彩票见图3)

竞彩胜平负 奖金27972元/回报32倍

8月17日晚,一彩友在位于成都武侯区龙湖金楠天街的01573网点对当天开售的足球赛事进行胜平负玩法投注,过关方式4串1,投入864元,收获奖金27972元,回报32倍。

票面显示,该彩友选择的第一场比赛为布莱顿 vs 西汉姆联(平),固定奖金3.15元;第二场为埃弗顿 vs 沃特福德(胜),固定奖金1.58元;第三场为诺维奇 vs 纽卡斯尔联(胜),固定奖金2.02元;第四场巴恩斯利 vs 查尔顿(平),固定奖金3.2元。4场比赛的最终比分为1-1、1-0、3-1和2-2,两场平局为这张中奖彩票增色不少,该彩友全部命中赛果,收获32倍回报。(中奖彩票见图4)

公益体彩,乐善人生。您在享受比赛、竞猜所带来的乐趣之时,您所购买的足球竞彩游戏,每注将有18%的资金用于社会公益事业。(郑鹏/文并图)



图1



图2



图3



图4